



■ Всегда: обаятельный и привлекательный

... А ведь в этой жизни осталось немного людей, которых можно смело пригласить в гости. Да и тех, с кем смело в разведку, – по пальцам перечесать. А на телешоу? Чтобы пойти и вернуться – с улыбкой? И найдутся ли такие, чтобы и в гости, и в разведку, и на телестудию? Да еще

со своим коньячком... Вы будете смеяться – ведь это писатель – сатирик! Вы будете аплодировать – ведь это ведущий «Шоу-досье»! Вы будете читать с удовольствием – ведь это гость и друг редакции «Антенны»! Его зовут – Лион ИЗМАЙЛОВ.

Лион ИЗМАЙЛОВ:

ЗОЛОТЫЕ ЧЕРВОНЦЫ МЕНЯЮ НА ОРДЕНА

Антенна - 1997 - 10 - 18 марта - с. 26

СПРАВКА «А»

● Лион Измайлов родился, женился, не состоял, не привлекался. По жизни – отличник, где бы ни учился: школа, авиамоторный техникум, МАИ, режиссерские и высшие сценарные курсы, курсы японского языка. Очень любит красный цвет, коньяк и водку. Лучшим местом для отдыха считает город Плес на Волге.

● Программа «ШОУ-ДОСЬЕ» родилась в декабре 1991 года. Лион Измайлов – ее первый и единственный ведущий. От передачи «Вечера с Владимиром Познером» позаимствованы лишь эфирное время и форма. Зрители – активные участники шоу. Выходит один раз в месяц, по воскресеньям. Гостем программы обязательно становится любимый публикой артист.

● В новом обличье программа «ШУТ С НАМИ» увидела свет 27 октября 1996 года. От старой формы осталось лишь название. Зрители задают гостю программы провокационные вопросы и соревнуются с ним в умении рассказывать анекдоты.

● «Шоу-досье» «Шут с нами» смотрите на канале МТК.

ЦИТАТА

...И как только люди раньше без телевизоров жили. Что после работы делать? В театре сидеть? Так я лучше дома у телевизора посижу. Тут тебе слева – тарелка с борщом, справа – жена с картошкой. Внизу таз с горчицей. Ноги парю. Тебе в Большом театре дадут ноги попарить? Там только мозги парят...

Из юморески Лиона Измайлова «Телевизор»



■ Везде: остроумный и находчивый

– Лион, у вас не передача, а сплошная идиллия: артисту – подарки, зрителям – удовольствие, программе – популярность, спонсорам – реклама...
– Или – камерой по голове!

– ?
– Был эпизод, который, к счастью, все же не попал на экраны (передача идет в прямом эфире). В студии есть камера, которая показывает зрительный зал сверху, и находится она прямо над головами. Однажды, «проплывая» над нашим главным спонсором, она накренилась до такой степени, что не удержалась и рухнула на него. Правда, теперь оператор, что там работал, на всю жизнь запомнит расстояние, на которое можно опускать камеру.

– Да, такое забыть нельзя. И все же, какой день в вашей жизни был самым запоминающимся?

– Это день моего рождения. 5 мая 1940 года. Я, правда, подробностей этого дня не знаю, но почему-то так его запомнил...

– Первый выпуск программы «Шоу-досье» тоже запомнился?

– Конечно. Я стал ее ведущим после Владимира Познера, который тогда уехал в Америку работать по контракту. Политикой я не увлекаюсь, поэтому и профиль программы пришлось менять. Так вот со страху я пригласил вместо одного – пятерых участников: Андрея Макаревича, Вячеслава Малежика, Олега Газманова, Ларису Рубальскую и Михаила Танича. Никто не подвел, все пришли вовремя. А я до сих пор удивляюсь, как за 1 час и 20 минут все успели выступить, ответить на вопросы, получить подарок. Думаю, второй раз у меня так не получилось бы.

– Гости передачи, как правило, звезды эстрады, а что же вы не жалуете наших телезвезд?

– Когда-то была идея пригласить Матвея Ганапольского, Леонида Якубовича и Дмитрия Крылова. Но от нее мы вовремя отказались. У каждого популярного телеведущего есть своя программа, своя зрительская команда. И зачем все сваливать в одну кучу, устраивая такой телемеждусобойчик?

– Идея реанимировать передачу «Шут с нами» принадлежала вам?

– Нет, но с радостью согласился вести эту программу. Она интересна своим соревновательным азартом. Зрители «тягаются» со звездами, победителю вручаем «Орден улыбки».

– Говорят, что он золотой?

– И весит 8,6 грамма. С одной стороны изображен Чарли Чаплин, с другой – улыбка. Я его придумал и первым сделал на свои деньги. Просто пришел в антикварный магазин, купил золотую монету, отдал переплавить ее и отлить орден. Уже потом орденом стала заниматься ювелирная фирма.

– Кто стал счастливым обладателем этого уникального ордена?

– Клара Новикова, группа «Экс Б.Б.», Ефим Шифрин, Владимир Винокур и Аркадий Арканов...

– Что вам не нравится в ваших передачах?

– Я смотрю их в записи, после эфира, когда поправить что-либо уже нельзя. По-моему, я слишком много машу руками. Не нравятся декорации. Бывает стыдно за работу операторов. Либо затылки показывают, либо чуть не под платье певицы подлезают.

Татьяна ГОЛПЕКИНА

*И пусть
ты «Антенна»
шуркает
шуркает
шуркает
на всю
страну!
Т. Голпекина.*



■ Постоянно: бескорыстный и отзывчивый